
 
 
Dienstleistungen zu Lernmanagementsystemen (LMS) 
 

Hinweis: Alle Angebote verstehen sich zzgl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer und sind b. a. w. gültig (Stand: Januar 09) 
 
 
1. LMS Miete 

Sie mieten für Ihre E-Learning-Schulungen ein LMS, das Sie ohne Installation bequem über das 
Internet erreichen. Sie können Ihre Teilnehmer verwalten und Lerninhalte bereit stellen. Nutzen 
Sie die zahlreichen Funktionen eines LMS (Forum, Test, Lernkontrolle etc.), um die Schulungen 
zu organisieren und zu begleiten.  
 
Leistungspaket:  

� monatliche Miete eines LMS: ILIAS (Version: 3.7) oder Moodle (Version: 1.8) 
� Administrationsrechte zur Verwaltung von Nutzern, Lerninhalten und Kursen 
� Telefonischer Support und E-Mail-Support zu den üblichen Bürozeiten 

 
Preise: 

� monatlich EUR 48,00 bei max. 100 Nutzern und 1 GB Datei-Upload 
� individuelle Vereinbarung ab 100 Nutzer und/oder über 1 GB Datei-Upload 

 
Schauen Sie sich einen Beispielkurs in unserem LMS ILIAS an. Unter http://ilias.copendia.de 
geben Sie den Benutzernamen: kurs und das Passwort: muster in das Anmeldefenster ein.  
Sie erhalten einen Überblick über die Möglichkeiten des Lernmanagementsystems.  

 
 
 
2. LMS Administration 

Überlassen Sie Copendia die Verwaltung Ihrer Teilnehmer im LMS. Wir legen die Nutzer an und 
weisen entsprechende Zugriffsrechte zu Kursen und Lerninhalten zu. 
 
Leistungspaket: 

� Anlegen der Teilnehmer mit Benutzernamen, Passwort und Zugriffsrechten im LMS 
� Anlegen und Einrichten eines Kurses im LMS inklusive gewünschter Funktionen 

 
Preise: 

� Administration bis 10 Nutzer: EUR 40,00 EUR 
� Administration bis 50 Nutzer: EUR 120,00 EUR 
� Administration bis 100 Nutzer: EUR 220,00 EUR 
� Administration je weitere 100 Nutzer: EUR 50,00 EUR 

  
 

Hinweis zur Realisierung der Dienstleistung: Copendia benötigt Angaben zu den Teilnehmern 
in einer Excel-Tabelle (Name, Vorname, Benutzername, Zugriffsrechte, Zeitraum der Nutzung).  
In einem vorbereiteten Formular geben Sie die gewünschten Funktionen an. Copendia richtet 
die Teilnehmer und Kurse nach Ihren Angaben ein und sendet Ihnen die Zugänge per E-Mail.  

 
 
 



 
 
3. LMS Installation 

Das LMS (ILIAS oder Moodle) wird direkt in Ihre IT-Infrastruktur integriert. Ein Mitarbeiter erhält 
eine 90-minütige Einführung in die Systemadministration des LMS. Die Installation des LMS und 
die Einführung können vor Ort realisiert werden oder via Internet.  
 
Leistungspaket: 

� Technische Installation und Integration eines LMS (ILIAS oder Moodle) in die 
bestehende IT-Infrastruktur 

� Einführung in die Systemadministration für 1 Mitarbeiter (Dauer: 90 Minuten) 
 
Preis: 

� EUR 800,00 (bei Vor-Ort-Installation: zzgl. Reisekosten und Spesen) 
 
 
4. LMS Schulung 

Die Schulung zur Administration und Bedienung des LMS wird vor Ort durchgeführt. Die 
inhaltliche Gestaltung richtet sich nach Ihren Bedürfnissen.  
 
Leistungspaket: 

� Einführung in ein LMS (ILIAS oder Moodle) durch einen Trainer (Dauer: 2-8 h) 
� Diverse Schulungsunterlagen (Arbeitshefte, Tutorials) 
� max. 4 Teilnehmer  

 
Preis: 

� EUR 800,00 für eine ganztätige (8 h) Einführung (zzgl. Reisekosten und Spesen) 
� persönliche Vereinbarung bei mehr als 4 Teilnehmern 

 
 
5. LMS Design-Anpassung 

Die grafische Bedienoberfläche des LMS wird an das Corporate Design Ihres Unternehmens 
angepasst. Wir integrieren nach Wunsch das Logo und die Unternehmensfarben und passen 
grafische Elemente nach Ihren Vorgaben an. Bezeichnungen von Menüpunkten werden bei 
Bedarf ebenfalls geändert.  
 
Leistungspaket: 

� Anpassung der Benutzeroberfläche an das Corporate Design Ihres Unternehmens  
� Anpassung der Bezeichnungen der Schaltflächen und anderer Menüpunkte 

 
Preis: 

� EUR 1.800,00 

 
______________________________________________________________________________ 
 

Für weitere Informationen und persönliche Beratung wenden Sie sich bitte an unserenzuständigen 
Mitarbeiter Sven Harder: 
 

Tel,:  0381 5196 4854 
E-Mail: service@copendia.de 
 


